SJL  Podstatné mená – opakovanie

Meno:.......................................................................
Trieda:.....................

1. V ktorej z možností  sú pri páde uvedené správne pádové otázky?  
a) N  – koho? čo?        D  – o kom? o čom?             
b) N – kto? čo?            L – o kom?  o čom? 
c) G  – komu čomu?    A –  s kým? s  čím?                                                                             
d) A –  kto? čo?            I – komu čomu?

2. V ktorej z možností  je pravopisná chyba?
a)  do školi              b) tri autobusy                c) o ježkovy               d) so Soňov 

3. Správny vzor je pri podstatnom mene v možnosti:
a) višňa  – žena               b) letec  – hrdina              c) súťaž – dlaň                  d) dedo – mesto 
           
4. V ktorej možnosti sú všetky podstatné mená iba v strednom  rode?
a) oči, vajce, polená                                                                          b) macko, líškou, ucho 
c) prútie, hruška, vrchy                                                                     d) slnko, zlato, Janko

5. V ktorej z možností je v dvojici slov abstraktné aj konkrétne podstatné meno?
a)  plagát, fľaša               b) oko, nos               c) krt, okno                  d) hvizd, pysk   

6. Podstatné meno maliar napíš v uvedených pádoch:
a) N pl. ..................................................            b) G sg. .......................................................
c) L sg. ..................................................            d) I pl. .........................................................

7. Doplň v slovách i / í, y / ý:
v  ciel___, pred učiteľm___,  inžinier___, hus___ v obil___, dva chleb___,  z literatúr___,
 ryb___ , s holubm___, sme víťaz___, v líst__, s dievčatam___, ku školníkov___ .


8. Označ nesprávne určené gramatické kategórie a vzor podstatných mien z vety: 
      Vietor preháňal po oblohe mračná a rozhadzoval lístie.
a) vietor – mužský rod neživotný, sg., N, dub         b) po oblohe – ženský rod, sg., L, žena
c) mračná – ženský rod, sg., N, dievča                     d) lístie – stredný rod, sg., A, vysvedčenie

9. Daj slovo v zátvorke do správneho tvaru.
Komu niet (rada)....................... , tomu niet (pomoc) ................................ . 
Bez (práca).............................. nie sú (koláč) .......................................... .
Kto nemá v (hlava) ..............................., má v (päta)  ..................................... .

10. Nakresli aké ochranné pomôcky potrebuješ pri vstupe do predajne, aby si nenakazil seba a svoje okolie koronavírusom -  COVID 19





